

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mezőtúr Város Képviselő-testülete 2018. november 15-ei soron kívüli nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Városháza Díszterme (5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. I. emelet 9.)

Jelen vannak: Batta Attila Viktor alpolgármester, Csányi Richárd, Dr. Csellár Zsuzsanna, Harmat Mihályné, Kovács Mihály, Patkós Éva, Seresné Metzker Krisztina és Szűcs Dániel városi képviselők

dr. Enyedi Mihály jegyző, dr. Sebestyén Katalin ügyvezető, Gombás Sándor pályázatíró, Boross Boglárka pénzügyi osztályvezető, Dóczi Józsefné jegyzőkönyvvezető, Paholcsek Ferenc informatikus.

Batta Attila Viktor: Soros nyilvános és zárt ülésünkön köszöntöm a megjelent városi képviselőket, a napirendi pontokhoz meghívottakat. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a 12 fő képviselő közül jelen van 8 fő, az ülés határozatképes. Bejelentéssel van távol Herczeg Zsolt polgármester, Kötél János, Patkós Lajos és Rózsa Endre képviselő.

Bejelentem, hogy az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyv hitelesítésére Patkós Éva és Csányi Richárd városi képviselőket kérem fel.

Javasolom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a **2018. november 14-én** kiadott meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy a nyilvános ülés után zárt ülésre vegyük fel a „Közterület foglalási perrel kapcsolatos határozat felülvizsgálatáról” szóló szóbeli előterjesztést.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal a módosítást elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Mezőtúr Város Önkormányzata**

#### **164/2018.(XI.15.) képviselő-testületi h a t á r o z a t a**

### **Mezőtúr Város Képviselő-testülete 2018. november 15-ei ülése soros nyílt és zárt napirendjének jóváhagyásáról**

Mezőtúr Város Képviselő-testülete - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 59. § (2) bekezdése alapján – elfogadja a **2018. november 15-ei soros nyílt és zárt** ülésének napirendjét.

1. Mezőtúr Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról  
Előadó: Herczeg Zsolt polgármester
2. Mezőtúr Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018.(II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról  
Előadó: Herczeg Zsolt polgármester

3. A TOP-2.1.3-15-JN1-2016-00022 azonosítószámú „Belterületi vízrendezési projekt megvalósítása Mezőtúron – Borsó és Cs. Wágner utcákban, valamint a Vásárhelyi Pál utcában” című pályázat keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyában nyílt eljárás szabályai szerint lefolytatandó hirdetmény közzététele nélküli, nemzeti közbeszerzési eljárás előkészítéséről és indításáról  
Előadó: Herczeg Zsolt polgármester

#### **A képviselő-testület zárt ülést tart:**

4. Közterület foglalási perrel kapcsolatos határozat felülvizsgálatáról (szóbeli )  
Előadó: dr. Enyedi Mihály jegyző

#### **A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Batta Attila Viktor alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos jegyzői referens, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

#### **1.Napirendi pont**

#### **Mezőtúr Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról**

Batta Attila Viktor:. Ismerteti az előterjesztést.

Kovács Mihály: A kötelezettségeknél hogyan lehet az összeget ilyen pontossággal megbecsülni? Nem túlzott ez a bizalom?

Boross Boglárka: A tervezésnél az előző évek bázisadatait vettük figyelembe, és ezekkel a számokkal terveztük a következő éveket.

Csányi Richárd: Adóbevételeinkről, ha szó esik, meg szoktam kérdezni, hogy mi van a kintlévőségeinkkel, amelyek igen tetemes összeget jelentenek minden évben. Jó lenne, ha a következő testületi ülésen erről szó lenne.

Boross Boglárka: A következő ülés tervezett anyaga, hogy az adóbevételek teljesüléséről tájékoztatom a képviselő-testület. Minden év novemberében erről megy ki írásos anyag.

dr. Enyedi Mihály: Az adó kapcsán szeretném elmondani, hogy még egy felszólítást fogunk küldeni, és utána, akinek adó tartozása és letiltható adójövedelme van, oda inkasszót fogunk kibocsátani. Mindent elkövetünk azért, hogy a kintlévőségeinket behajtsuk.

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### **Mezőtúr Város Önkormányzata 165/2018.(XI.15.) képviselő-testületi határozata**

## **Mezőtúr Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról**

Mezőtúr Város Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ára – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a jelen határozat **mellékletében** foglaltak szerint jóváhagyja.

**Felelős:** dr. Enyedi Mihály jegyző

**Határidő:** -

**A határozat végrehajtásában közreműködik:**

*Gazdálkodási és adóügyi osztály*

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Batta Attila alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos jegyzői referens, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi osztály vezetője, Helyben
6. Képviselő-testület, Helyben

### 2.Napirendi pont

**Mezőtúr Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018.(II.23.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Batta Attila Viktor: Ismerteti a rendelet-tervezetet.

**Mezőtúr Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen egyhangú szavazattal megalkotta Mezőtúr Város Önkormányzata 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018.(II.23.) rendelete módosításáról szóló 20/2018.(XI.16.) számú önkormányzati rendeletét.**

### 3.Napirendi pont

**A TOP-2.1.3-15-JN1-2016-00022 azonosítószámú „Belterületi vízrendezési projekt megvalósítása Mezőtúron – Borsó és Cs. Wágner utcákban, valamint a Vásárhelyi Pál utcában” című pályázat keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyában nyílt eljárás szabályai szerint lefolytatandó hirdetmény közzététele nélküli, nemzeti közbeszerzési eljárás előkészítéséről és indításáról**

Batta Attila Viktor: Ismerteti az előterjesztést.

Patkós Éva: A közbeszerzési bizottság támogatta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadta. Név szerinti szavazással kell erről dönteni.

Szűcs Dániel: Hiánypótló beruházásról beszélünk a Béketelep területén, ami a Csabai Wágner József utca, Széchenyi utca és Vásárhelyi Pál utca területét öleli fel, egy régebbi probléma. Nagyobb esőzéseknél nagyban akadályozza a vállalkozások mindennapjait azon a környéken. A terhelhetőségek végesek, ezért örülök, hogy lehetőség nyílt egy ilyen pályázat benyújtására, amiben nyertesek lettünk. Van-e megoldás ezeknek a problémáknak a megoldására? A Földvári út végén is probléma ez a vízmegállás. Egy nagyobb takarítás szükséges lenne, ami talán megoldás lenne egy darabig.

Gombás Sándor: A jelen beruházás azon szakaszába érkezett, hogy elindíthatjuk a közbeszerzési eljárást a kivitelező kiválasztására. Elkészült az engedélyes terv, megkaptuk a vízjogi létesítési engedélyt és elkészültek a kiviteli tervek. A tervdokumentációban a helyszíneket illetően a Csabai Wágner utca, Széchenyi utca és Vásárhelyi Pál utca érintett. A Csabai Wágner utcában burkolt nyílt csatornát terveztünk. Az utca végétől az északi oldalon a Frankel Leo utcáig, ahol az utat keresztezve átvezetjük a csapadékvizet a déli oldalba. A másik oldalon keleti irányba az északi oldalon a meglévő földmedrű árkok rekonstrukcióját tervezzük, így a Csabai Wágner utca mindkét oldalán biztosítani tudjuk a csapadékvíz elvezetését a Széchenyi utca csatlakozásáig. A Széchenyi utcánál csapadékvíz átemelőt kell kialakítani, mivel természetes gerincet képez. Ahol a gravitációs csapadékvíz elvezetés nem megoldható, ott csak nyomott rendszerű csapadékvíz elvezető rendszerrel lehet megoldani. A Széchenyi István utcának a Csabai Wágner utcától a Nagycsapat kert utcáig terjedő 300 m hosszú szakaszán valósul meg a nyomott rendszerű csapadékvíz elvezetés. Innen a Széchenyi István utcán a Nagycsapat kert úttól és a Szolnoki úton már gravitációsan egy burkolt nyílt csapadékvíz elvezető árok kialakításával tudjuk biztosítani csapadékvíz elvezetését. A Szolnoki úton a meglévő átereszt felhasználásával átvezetve, a Vásárhelyi Pál utcán tudunk nyílt vasbeton elemekkel burkolt csapadékvíz elvezető árkot kialakítani, az akasztó érbe tudunk, mint befogadóba, bevezetni.

Kovács Mihály: Nyitott rendszerű betonvályús csatornázásnál van-e mód arra, hogy kitámasztás legyen bizonyos méterenként? A régebben megépített csatornarendszereknél, ahol nincs így megépítve, nyomódnak össze talajmozgás miatt a csatornavályúk. Itt 1-2 éven belül a kritikus helyeken emiatt cserére lesz szükség. A Kertvárosban van több helyen is ilyen probléma. Ahol kocsik bejáró miatt tettek be kitámasztást, ott nem fordultak elő ezek a problémák.

dr. Sebestyén Katalin: A módosítás az előterjesztésben is meg kell jelenjen, hogy feltételes közbeszerzés. A feltétel az, hogy ennek a műszaki tartalomnak és a költségvetésének a meghatározásakor a jelenlegi támogatási szerződéshez képest, az önkormányzatnak kezdeményezni kell a Magyar Államkincstár felé, hogy pontosan ugyanaz legyen, mint a tervdokumentációban. Ez egy hosszabb folyamat, kezdeményezni kell a Magyar Államkincstár felé. Amikor a támogatási szerződést jóváhagyja, akkor a közbeszerzési eljárásban lezajlott eljárásnak megfelelő szerződés csak akkor léphet hatályba.

Gombás Sándor: A műszaki megoldás illetően a vasbeton elemek kitámasztására nem került megoldás betervezésre, csak azokon a helyeken, ahol új csatlakozások, kapubejárók, gyalogos átvezetések vannak. Ezekre a pontokra vagy lefedések, vagy átereszek beépítésével oldjuk meg. Olyan minőségű betonelemeket tudunk beszerezni, ahol nem lehet az probléma, hogy a földnyomás miatt összeroskadjon. El kell viselniük az oldalnyomást, illetve a kivitelezőnek garanciát kell vállalnia, ami 12 hónap.

Seresné Metzker Krisztina: A Damjanich úton jártunk, ahol valóban életveszélyes a csatorna, annyira össze van borulva, hogy ennek a tisztítása sem megoldható. Ha van rá mód, ne 12 hónap garancia legyen rá, hiszen egy vasbetonról beszélünk, ami nem ez idő alatt fog tönkre menni.

Batta Attila Viktor: Közbeszerzési eljárásról van szó, ezért névszerinti szavazás fog következni.

Batta Attila Viktor:	Igen
Csányi Richárd:	Igen
Dr. Csellár Zsuzsanna:	Igen
Harmat Mihályné:	Igen
Kovács Mihály:	Igen
Patkós Éva:	Igen
Seresné Metzker Krisztina:	Igen
Szűcs Dániel:	Igen

A képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Mezőtúr Város Önkormányzata**  
**166/2018.(XI.15.) képviselő-testületi határozata**

**A TOP-2.1.3-15-JN1-2016-00022 azonosítószerű „Belterületi vízrendezési projekt megvalósítása Mezőtúron – Borsó és Cs. Wágner utcákban, valamint a Vásárhelyi Pál utcában” című pályázat keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyában nyílt eljárás szabályai szerint lefolytatandó hirdetmény közzététele nélküli, nemzeti közbeszerzési eljárás előkészítéséről és indításáról**

Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban Kbt.) 115. § és a 93/2018.(VI.21.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott Közbeszerzési Szabályzatára – az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testülete a TOP-2.1.3-15-JN1-2016-00022 azonosítószerű „Belterületi vízrendezési projekt megvalósítása Mezőtúron – Borsó és Cs. Wágner utcákban, valamint a Vásárhelyi Pál utcában” című pályázat keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyában nyílt eljárás szabályai szerint lefolytatandó hirdetmény közzététele nélküli, nemzeti közbeszerzési eljárás Kbt. 115.§-a szerinti előkészítéséről és indításáról dönt.
2. A tárgy szerinti közbeszerzési eljárásban a Kbt. 27. § (4) bekezdése alapján a közbeszerzés tárgya szerinti szakmai, közbeszerzési, jogi és pénzügyi szakértelemmel együttesen rendelkező bírálóbizottságot hoz létre. A bírálóbizottság feladatainak ellátására az alábbi személyeket kéri fel az önkormányzat:
  - jogi szakértelem: dr. Balla Vilmos jegyzői referens,
  - pénzügyi szakértelem: Boross Boglárka gazdálkodási és adóügyi osztályvezető,
  - a beszerzés tárgya szerinti műszaki szakértelem: Deák Károly vízügyi ügyintéző
  - a beszerzés tárgya szerinti műszaki szakértelem: Petneházi Tamás, építésügyi ügyintéző,
  - közbeszerzési szakértő: DEBKÖZ Közbeszerzés Tanácsadó Kft. felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadója dr. Kerekes Ferenc.

3. A TOP-2.1.3-15-JN1-2016-00022 azonosítószámú „Belterületi vízrendezési projekt megvalósítása Mezőtúron – Borsó és Cs. Wágner utcákban, valamint a Vásárhelyi Pál utcában” című pályázat keretében megvalósítani tervezett építési beruházás tárgyában nyílt eljárás szabályai szerint lefolytatandó hirdetmény közzététele nélküli, nemzeti közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívását és dokumentációját a határozat **melléklete** szerint hagyja jóvá.
4. A 93/2018.(VI.21.) számú képviselő-testületi határozattal elfogadott Mezőtúr Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának II. 5. pontja alapján felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon az eljárás megindításáról, valamint felhívja a DEBKÖZ Közbeszerzés Tanácsadó Kft. -t, hogy a következő cégeknek kerüljön megküldésre az ajánlattételi felhívás és dokumentáció, illetve folytassa le a közbeszerzési eljárást:

**- TÚRSZOL Építési - Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság**

(A cég rövidített elnevezése: TÚRSZOL Kft.) székhelye: 5400 Mezőtúr, Széchenyi u. 25.  
Cégjegyzékszáma: 16-09-003207, adószáma: 11271026-2-16, képviselője: Kontér Béla ügyvezető; elektronikus elérhetősége: [konterb@gmail.com](mailto:konterb@gmail.com);

**- Profiter Machine Korlátolt Felelősségű Társaság** (A cég rövidített elnevezése: Profiter Machine Kft.) székhelye: 5137 Jászkisér, Madách tér 8., cégjegyzékszáma: 16-09-006963, adószáma: 14425547-2-16 képviselője: Farkas Tünde ügyvezető; elektronikus elérhetősége: [profiter.kft@gmail.com](mailto:profiter.kft@gmail.com));

**- S-Line 2005 Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (A cég rövidített elnevezése: S-Line 2005 Kft.), székhelye: 5085 Rákóczifalva, Pető Sándor u. 7.; cégjegyzékszáma: 16-09-008515; adószáma: 13593944-2-16., képviselője: Varga Sándor ügyvezető; elektronikus elérhetősége: [sline2005@gmail.com](mailto:sline2005@gmail.com);

**- GEOGÉP Építőipari Korlátolt Felelősségű Társaság**

(A cég rövidített elnevezése: GEOGÉP Kft.), székhelye: 5100 Jászberény, 2413/2.hrsz cégjegyzékszáma: 16-09-001775, adószáma: 10626038-2-16., képviselője: Agócs László ügyvezető, elektronikus elérhetősége: [geogep1@t-email.hu](mailto:geogep1@t-email.hu));

**- "CZETŐ" Építőipari- Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság**

(A cég rövidített elnevezése: "CZETŐ" Kft.) székhelye: 4644 Mándok, Hunyadi u. 53.; Cégjegyzékszáma: **15-09-063815**; adószáma: 11491554-2-15.képviselője: Czető Elek ügyvezető; elektronikus elérhetősége: 11491554#cegkapu;

**Felelős:** Herczeg Zsolt polgármester

**Határidő:** 2018. november 30.

**A határozat végrehajtásában közreműködik:**

*Mezőtúri Városfejlesztési Kft.*

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Batta Attila Viktor alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos jegyző referens, Helyben
5. Városi Közbeszerzési Bizottság tagjai, Helyben

6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Illetékes Osztályai, Helyben
7. Képviselő-testület tagjai, Helyben
8. Mezőtúri Városfejlesztési Kft. 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1.
9. DEBKÖZ Közbeszerzés Tanácsadó Kft., 4032 Debrecen, Poroszlay út 27.

Batta Attila Viktor: Nyilvános ülésünket bezárom, zárt üléssel folytatjuk.



Batta Attila Viktor  
alpolgármester



dr. Enyedi Mihály  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Patkós Éva  
városi képviselő



Csányi Richárd  
városi képviselő



Dóczi Józsefné  
jegyzőkönyvvezető

